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Ata do dia 20/03/2024 

Ata Nº 009/2024 

 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove e trinta horas, 

reuniram-se nas dependências do salão da Comunidade Vale 7 de setembro, para uma 

Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Alberto Saleri, Presidente, e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP –Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. 

Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada 

do PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Vandemir Pilatti. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Vandemir Pilatti 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura dos 

PROJETOS DE LEI nº 016,017 e 018/2024, após encaminhados para o conhecimento 

das autoridades competentes. No expediente do Legislativo, foi solicitada a leitura do 

REQUERIMENTO DE ABONO DE FALTA Nº 001/2024. Leitura das INDICAÇÕES Nº 

007,008 E 009/2024 e após encaminhadas para o conhecimento das autoridades 

competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-

se para o Grande Expediente. Pela ordem, utilizaram a tribuna os seguintes vereadores: 

1º-Vandemir Pilatti, saudou componentes da Mesa Direta, colegas Vereadores(as), 

Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal, Comunidade Vale 7 de setembro, funcionários 

da casa e a todos que assistem via rede social. Vereador com mandato de quatro anos, 

sempre levou o diálogo como forma de comunicação e desenvolvimento do Município. 

Coleguismo acima de tudo indiferente de política e siglas. Município bem desenvolvido em 

todas as áreas, saúde, educação, obras, devido a dedicação e trabalho de cada um. 

Agradecimento especial a comunidade 7 de Setembro. Vida longa ao Município. 2º - 

Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Convite a todos para prestigiar as 

sessões da Câmara de Vereadores.  Indicações, importante para a trafegabilidade, pois 

trata-se de uma rua com grande movimentação caminhões que realizam o transporte 

especialmente de ovos, e em relação ao curso de informática, que seja ofertado 

primeiramente aos alunos e após a todos que tiverem interesse. Vivemos rodeados de 

tecnologia e o curso seria de grande importância. Investimentos na comunidade, 
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construção de aviários, agradecimento a família por acreditar no Município. Abertura da 

estrada que liga a comunidade a sede, pedido antigo que agora está se tornando 

realidade. Assunto preocupante, Dengue, município fazendo sua parte e solicitou a todos 

que também façam a sua. Convite para as festividades do dia da mulher. Mês de abril, 

aniversário do Município, comemorações e que os munícipes participem das mesmas.  

Agradecimento a comunidade pela participação. 3º - Adriano Ferrari, saudou a todos 

citados.  Responsável pelas transmissões ao vivo das sessões, seu mandato está sempre 

a disposição. Comunidade 7 de setembro, pequena mas com grande produção. Elogios a 

Administração, pela excelência dos trabalhos que estão sendo realizados, principalmente 

na manutenção das estradas. Indicação, espera-se  que a mesma possa ser realizada 

nesta comunidade. Preocupação com a Dengue, vamos cuidar com a água parada. 

Agradecimentos a essa comunidade. 4º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. 

Dificuldade ao longo dos anos, com a estiagem e em sequencia as enchentes, mas 

sempre os munícipes foram bem amparados. Dengue, solicitou apoio para esta batalha, 

que cuidem nas suas residências, e dos vizinhos, com água parada. Busca de recursos 

federais, importantes, para o desenvolvimento do Município. Agradecimentos aos 

Deputados. 5º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. Feliz em visitar as comunidades 

e pessoas que depositaram a sua confiança no trabalho da Câmara de Vereadores. 

Importantes obras em andamento, entre elas o projeto da Transpolentona. Agradecimento 

pela presença de todos e espera sempre fazer o melhor pelo município e pelos 

munícipes. Ordem do dia. Votação do REQUERIMENTO DE ABONO DE FALTA Nº 

001/2024, aprovado por unanimidade. Votação da ATA nº 007/2024, da Sessão Ordinária 

do dia seis de março, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 008/2024 da Sessão Ordinária do dia treze de março, que 

na próxima sessão será votada. Vereador Alcides Boscaini, agradeceu aos colegas pela 

aprovação do Requerimento de Abono de Falta. Agradecimento a comunidade 7 de 

Setembro, comunidade simples e honesta, pela acolhida. Pedido para subscrever a 

indicação do Vereador Adriano Ferrari. Vereador Adriano Ferrari, parabenizou a 

comunidade de São José pela festa realizada. Presidente Alberto Saleri, agradeceu a 

comunidade pela acolhida e simplicidade.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia três de 
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abril de 2024 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretária assinada. Veja na íntegra esta Sessão Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 

 

 

 

 

 

 

                                             Alberto Saleri 

                                             Presidente  

 

             Adriana Ferreira Veronese 

                    1ª Secretária  
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